NFS-e - NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA

Nº: 2024/1245

Emitida em:

09/03/2024 às 17:59:15

Competência: **09/03/2024**

Código de Verificação:

2d4deb8d

BELO HORIZONTE PLAZA BY MHB HOTELARIA LTDA

CPF/CNPJ: 42.589.441/0001-10

Inscrição Municipal: 1318341/001-9

Inscrição Municipal: Não Informado

RUA DOS TIMBIRAS, 1660, Lourdes - CEP: 30140-061
Belo Horizonte MG

Telefone: (31) 3247-4700 Email: recepcao.bhpz@mhbhotelaria.com.br

Tomador do(s) Serviço(s)

CPF/CNPJ:605.768.981-04

CLAUDIO ALVES DE ALMEIDA

Quadra QR 401 Conjunto 19, casa 27, Samambaia Norte - CEP: 72319-019

Belo Horizonte

Telefone: (61) 99807-4250 Email: claudioalves.bsb@gmail.com

Discriminação do(s) Serviço(s)

ISS 15,00

Diaria 300.00

RPS:28065 / UH: 1503 / Tipo UH: STANDARD CASAL / Reserva: 5172977 / Qtde Pax: 1 / Checkln: 08/03/2024 / CheckOut: 09/03/2024Diaria R\$300/ISS R\$15/Cartao Elo RD Credito

Código de Tributação Municipal

0901-0/01-88 / Hospedagem em hotel, pousada, pensao, albergue, hospedaria, camping e congeneres

Subitem Lista de Serviços LC 116/03 / Descrição:

9.01 / Hospedagem de qualquer natureza em hotéis, apart-service condominiais, flat, apart-hotéis, hotéis residência, residence-service, suite service, hotelaria marítima, motéis, pensões e congêneres; ocupação por temporada com fornecimento de serviço (o valor da alimentação e gorjeta, quando incluído no preço da diária, fica sujeito ao Imposto Sobra Serviços)

Cod/Município da incidência do ISSQN:

3106200 / Belo Horizonte

Natureza da Operação: Tributação no município

Valor dos serviços:	R\$ 315,00	Valor dos serviços:	R\$ 315,00
(-) Descontos:	R\$ 0,00	(-) Deduções:	R\$ 0,00
(-) Retenções Federais:	R\$ 0,00	(-) Desconto Incondicionado:	R\$ 0,00
(-) ISS Retido na Fonte:	R\$ 0,00	(=) Base de Cálculo:	R\$ 315,00
Valor Líquido:	R\$ 315,00	(X) Alíquota:	5,00 %
		(=) Valor do ISS:	R\$ 15,75

- Chave de acesso no Ambiente de Dados Nacional: 31062001242589441000110240000000124524037881760704.



Prefeitura de Belo Horizonte - Secretaria Municipal de Fazenda

Rua Espírito Santo, 605 - 3° and ar - Centro - CEP: 30160-919 - Belo Horizonte MG.

Dúvidas: SIGESP